

## **ТВОРЧЕСКАЯ ВСТРЕЧА ШКОЛЬНИКОВ ГОРОДА ВЛАДИМИРА С УЧАСТНИКАМИ ДЕТСКОГО ПОЕЗДА «ЗОЛОТЫЕ КУПОЛА»**

02 ноября 2017 года в 6.55 утра на железнодорожную станцию Владимир прибыл детский туристический поезд специального назначения. Этот поезд - старт нового серийного поездного тура «Золотые купола» по маршруту Санкт-Петербург - Москва – Владимир.

Данный туроператорский проект реализуется в рамках сотрудничества между администрацией Владимирской области и Правительством Санкт-Петербурга.

После насыщенной экскурсионной программы по Владимиру и Суздалью более 350 туристов-школьников из Северной столицы собрались на праздничный концерт «Дружба стирает границы» во Дворце детского (юношеского) творчества г. Владимира.

С приветственным словом к участникам нового туристического маршрута обратились председатель комитета по туризму Администрации Владимирской области Елена Перескокова и руководитель группы компаний «Владинвесттур» Наталья Мизина.

В концерте приняли участие юные путешественники из Санкт-Петербурга, а также учащиеся образцовых художественных коллективов Дворца – студия моды «Глория», «Студия танца Ларисы Ткаченко», детский эстрадный проект «Максима», а также гости из г. Москвы - детская эстрадная студия «Глобус» Дворца пионеров на Воробьевых горах. Участники встречи порадовали друг друга своим творчеством: на сцене ребята читали стихи, исполняли вокальные номера, представляли хореографические композиции.

Встреча школьников трех столиц Санкт-Петербурга, Москвы и Владимира удалась!









